



## **Сотрудник регионального следственного управления принял участие в совещании, посвященном противодействию киберхищениям денежных средств граждан**



Сотрудник следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области Сергей Кириченко принял участие в межведомственном совещании с представителями подразделений кредитных организаций, Банка России, органов исполнительной власти, правоохранительных и контрольно-надзорных органов Воронежской области.

Темой мероприятия стало противодействие хищениям денежных средств граждан с использованием информационно-телекоммуникационных технологий.

Перед собравшимися выступили представители Банка России, которые ознакомили с



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

актуальными киберугрозами, а также сотрудники ГУ МВД России по Воронежской области, сообщившие об основных видах и новых способах обмана жителей Воронежской области. Также были обозначены основные меры профилактики указанных преступлений.

По итогам совещания выработан ряд мер, направленных на противодействие мошенничествам в финансовой сфере, определены пути решения имеющихся проблем.

22 Июля 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1810739>